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Z jednání zastupitelstva obce
Květnové jednání zastupitelstva se konalo ve čtvrtek 
7. května. Na programu bylo rozpočtové opatření, do‑
účtování stavby kanalizace nebo řešení postoje obce 
k akcelerační zóně Mackův kopec.
Zastupitelé nejprve vzali na vědomí rozpočtové opatře-
ní č. 2/2026. Jde o položky za IT služby, za servis ply‑
nových zařízení a správní poplatek za veřejné osvětlení.
Zastupitelé schválili Dodatek č. 4 ke Smlouvě o dílo 
na akci Prodloužení splaškové kanalizace. Jde o po‑
slední dodatek a finální doúčtování stavby, kdy se cena 
navyšovala po zaměření skutečné délky kanalizace 
a přípojek.
Další bod souvisel s již projednávanou žádostí Rybářství 
Lipnice, které chystá rekonstrukci hráze rybníku Pilský 
v Horních Dvorcích a požadoval odkup části obecního 

pozemku. Rybářství už zajistilo rozdělení pozemku 
a změnu druhu pozemku. Teď zastupitelé přijali záměr 
prodat pozemek p. č. 383/3 v k. ú. Horní Dvorce o vý‑
měře 270 m2.
Ministerstvo pro místní rozvoj představilo Změnu č. 2 
Územního rozvojového plánu ČR, která zahrnuje vyme‑
zení 80 tzv. akceleračních oblastí určených pro výstav‑
bu větrných elektráren. Jedna taková akcelerační zóna 
je navržena i na našem katastru (AOV72 Mackův ko‑
pec). Tato oblast zasahuje také do katastru obcí Bořetín, 
Popelín a Panské Dubenky. Tyto zóny mají umožnit zjed‑
nodušené a zrychlené povolování výstavby větrných 
elektráren. Územní rozvojový plán má přitom přednost 
před zásadami územního rozvoje krajů i před územní‑
mi plány obcí. Zastupitelé diskutovali o možnosti po‑

dat námitku ke změně Územního 
rozvojového plánu ČR a o jejím 
znění. Vzhledem k tomu, že na 
jednání nebyli přítomni všichni 
členové zastupitelstva, rozhodli 
zastupitelé odložit tento bod na 
mimořádné jednání zastupitel‑
stva, které se bude konat ještě 
do konce května 2026 tak, aby se 
k otázce akcelerační oblasti moh‑
li vyjádřit všichni zastupitelé.
V dalším bodě Zastupitelé roz‑
hodli delegovat starostu na val-
nou hromadu společnosti EKO 
SKLÁDKA spol. s r.o.
Na závěr zastupitelé schválili 
uzavření smlouvy o smlouvě bu‑
doucí o zřízení věcného břeme-
ne p. č. 769/1 v k. ú. Zahrádky. 
Jde o vybudování nové elektric‑
ké přípojky.

Eliška Čermáková



ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU Úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin

Nová podoba budovy obecního úřadu
Vstup do budovy obecního úřadu nově lemují smaltované cedule s tma‑
věmodrým podkladem. Původní plastový státní znak byl nahrazen novým 
a stejně tak vybledlé cedule označující obecní úřad a obecní knihovnu jsou 
teď v barvě a lesku. Po několika letech se také na průčelí budovy vrátil znak 
obce Zahrádky, který dříve býval namalovaný přímo na fasádě. Po rekon‑
strukci budovy a zateplení ale znak zmizel. Teď znovu tři žlutozelené květi‑
ny za bílým plotem zdobí vstup do budovy na smaltované ceduli. Celek pak 
doplňuje ještě uzavíratelná prosklená vývěska. V té najdete pozvánky na 
aktuální akce, případně jiná oznámení nebo nejnovější vydání zpravodaje.

Nový vánoční strom 
Na návsi před obecním úřadem do‑
šlo k nutné „generační výměně“. 
Řeč je o smrku, který dlouhá léta 
sloužil jako zahrádecký vánoční 
strom. Bohužel strom byl už příliš 
velký, a nejenže zvedal svými koře‑
ny sousední plot, ale současně mohl 
být nebezpečný. Obec tak nechala 
smrk opatrně pokácet, a to včetně 
druhého menšího, který stál blíz‑
ko domu č. p. 106 (bývalá Jednota). 
Pokácené stromy ale hned nahra‑
dila nová asi čtyřmetrová kavkaz‑
ská jedle. Již vzrostlý strom byl 
přesazen na vhodnější místo i s ko‑
řenovým valem a dostává se mu 
dostatečné závlahy. Letošní vánoč‑
ní strom tak bude menší, ale o to bo‑
hatěji ho můžeme ozdobit.

Upozornění pro majitele 
koček
Vzhledem k tomu, že v poslední době došlo ke dvěma 
nám známým případům, kdy někdo úmyslně týral kočky, 
apelujeme na obyvatele, aby se takovému chování vy‑
varovali. Takové jednání není rozhodně v pořádku a vě‑
říme, že se nic podobného nebude opakovat. Dávejte na 
své kočičí mazlíčky pozor.
Současně bychom rádi připomněli všem majitelům ko‑
ček a kocourů, že Státní veterinární správa dlouhodobě 
podporuje a doporučuje kastraci. Je to prevence nekon‑
trolovaného množení koček, je potom menší riziko tou‑
lání a rvaček, nižší výskyt některých nemocí a omezení 
značkování a hlasitého mrouskání.

Očkování psů 
Očkování psů se uskuteční v pátek 
12.  6.  2026. Tuto službu 
můžete využít v Zahrádkách 
před obecním domem 
od 15.00 hod. do 15.30 hod. 
a  v  Horních Dvorcích na 
návsi od  15.40 hod. Cena 
očkování u  vztekliny za 
trojkombinaci je 450 Kč. Lze také 
koupit tablety na odčervení – 
1 ks za 50 Kč. Očkovací průkazy 
vezměte s sebou!

2� květen 2026



Mateřská škola Zahrádky 

Ve čtvrtek 30. 4. 2026 jsme s dětmi oslavili „tradici čarodějnic.“ Děti se oblékly do kostýmů čarodějů a čarodějnic, 
pochutnaly si na opečených buřtech, vařily kouzelné lektvary a závodily v letu na košťatech. Za odměnu dosta‑
ly diplom za čarodějnický kostým.

Jana Harudová, ředitelka MŠ Zahrádky

Spolek žen Zahrádky
Jako spolek žen se každoročně staráme o zeleň v obci 
a již tradičně jsme se sešly zhruba týden před poutí, 
abychom upravily záhony i chodníčky na návsi a ze‑
leň u křížku. Trvalkové záhony jsme vyplely a ostříha‑
ly suché části rostlin. Vyplely jsme chodník na návsi 
a zametly kolem silnice. Vysadily jsme také pár letni‑
ček na oživení a pro barevnost. Děkujeme všem, které 
se zúčastnily.

Za Spolek žen Zahrádky Eliška Čermáková

Do Zahrádek nově zaváží 
nákupy Rohlík
I když nejlepší rohlík je samozřejmě od Kolmanů, 
nově si do Zahrádek můžete nechat přivést nákup 
z internetového supermarketu www.rohlik.cz až 
přímo k domu. Rohlík rozšířil území, na kterém ob‑
jednané zboží rozváží i o Zahrádky (Horní Dvorce 
v mapě sice nejsou, ale ze zkušenosti víme, že 
stačí zvolit jakoukoli adresu v Zahrádkách a do 
poznámky pro kurýra poprosit o dovezení náku‑
pu do Dvorců). Podrobnosti o tom, jak na Rohlíku 
nakupovat, najdete na jejich webu.

www.zahradky.cz� 3
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Co jsme psali před dvaceti lety
•	 V Zahrádeckém zpravodaji z květ-

na roku 2006 jsme se dozvěděli 
o tom, co se dělo ve výtvarné díl‑
ně. V dubnu se konal kurz zdobe‑
ní kraslic slámou pro děti. Dále 
se uskutečnily předváděcí kurzy 
– vazba ze suchých a vazba z ži‑
vých květin. Konal se také kurz 
batiky pro děti i dospělé a oblíbe‑
ný patchwork.

•	 Přinesli jsme další díl seriálu o tří‑
dění a recyklaci odpadů.

•	 Zápis z Kroniky obce Zahrádky ze 
60. let 20. století uvádí seznam 
mladých zahrádeckých rodáků, je‑
jich jména, zaměstnání a to, jestli 
žili v obci nebo mimo ni. Většina 
z mladých místních lidí žila mimo 
obec, a co se práce týče, nejčas‑
těji se uvádějí tito zaměstnavate‑
lé: JZD, Partex, ČSAD a Agrostroj 

Informace
Obecní knihovna
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

Úřední hodiny obecního úřadu
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

Nadcházející jednání zastupitelstva
Jednání zastupitelstva obce se 
uskuteční ve čtvrtek 4. června 2026 
ve 20:00 hodin v zasedacím sále 
obecního domu.

Společenská kronika

Podoba budovy obecního úřadu z roku 2006

Blahopřejeme k narozeninám
Jaroslava Bartáková, Zahrádky, oslavila dne 6. května 81 let
Emil Beneda, Zahrádky, oslavil dne 9. května 74 let
Vít Štěbeták, Zahrádky, oslavil dne 20. května 78 let
Josef Svoboda, Zahrádky, oslaví dne 23. května 72 let
Marie Bartáková, Zahrádky, oslaví dne 26. května 80 let
Eliška Urbánková, Zahrádky, oslaví dne 26. května 83 let

nebo pracovali jako úředníci či 
pletařky.


